

# 饮水机烧干起火,女生宿舍浓烟滚滚

## 事发南师大仙林校区;所幸火被及时扑灭,没有造成人员伤亡



火灾现场 网友供图(请作者联系本报领取稿费)

**快报讯(记者 孙玉春 王益)** 昨天下午4点半左右,南师大仙林校区一幢女生宿舍楼突发火情,持续了不到20分钟,火灾造成3楼一间宿舍严重受损,所幸没有造成人员伤亡。

现代快报记者在现场看到,起火的是3楼一间宿舍,阳台已经被烧成黑色,冒出的浓烟将4-6楼的外墙也熏成黑色,3楼通往阳台的门窗已经被烧化了。

据同一栋楼的一位女生介绍,事故发生在下午4点半左右,

当时她正在宿舍上网,忽然发现断电了,随后就听到外面有呼喊声,“好像有人喊着火了”。等她走到宿舍楼下,就看到宿管阿姨正在疏导学生往外走。

这名学生介绍说,着火的是3楼一间宿舍,起火的是宿舍里的饮水机,因为水烧干了开关又没关,所以烧了起来。据了解,因为宿舍内插座有限,饮水机一般摆放在在进门靠墙的位置,上方是电视机,而宿舍内线路也比较简单,饮水机、电视机和电灯都在一

条线上,“饮水机烧起来后,电视机也跟着烧了起来。”

起火时,宿舍内有一名女生,但因为火势起得太快,根本来不及扑救。发现火情后,女生赶紧下楼报告给宿管阿姨,而宿管也采取应急措施,一方面切断电源,一方面报警求助。几分钟后消防赶到现场。

据悉,火灾没有造成人员伤亡,但有4个宿舍受到影响,学生的物品已经被转移到宿管站,学校正在安排她们的住处。

地点:南大六食堂 出镜理由:水果“神菜”

## 草莓炒着吃!排20米长队“秒抢”

昨天中午,南京大学仙林校区第六食堂推出8道水果“神菜”,受到学生的热捧。开饭前1小时,队伍就排成了U字型,且持续保持20米左右的长队。

你觉得,拿在手里都要小心翼翼的草莓,能放热锅里炒吗?南大六食堂的大厨给出答案。“先将西芹、百合炒熟,接着倒入草莓,然后装盘。”南大六食堂的经理王保花告诉现代快报记者。

“这8道水果菜都选用当季最新鲜的水果,定价是4到8元。因为草莓相对贵一点,西芹百合炒草莓是8元。”她表示,“学生的热情很高。11点正式上菜,他们10点就来排队。”8道菜,400份,不到1小时全部

卖完。

水果“神菜”为啥受欢迎?大三学生小戴告诉记者,“尝个新鲜呗!就觉得很有趣,价格也不贵。”他点的是圣女果培根卷和梨球烩鸡翅,小伙子边吃边咂嘴,“不错,圣女果把培根的油腻都吸收了,感觉很清爽。梨子的清凉感也渗透到鸡翅里,咸中带甜,挺不错的。”

大四的小漆打了三道菜,吃到火龙果香醋肉时却直摇头,“这难道就是传说中的‘黑暗料理’?一堆黑不溜秋的东西,无法想象。”

“每天中午都会推水果菜,遇到水果下市的,就换新上市的新鲜水果。”王保花表示。

现代快报记者 俞月花

地点:浦口 出镜理由:机扫队

## “娘子军”扫毛絮不担心会过敏



机扫队员



“娘子军”机扫队的战车

浦口有支女子机扫队,是南京规模最大的。她们主要负责江浦街道城区11条道路的非机动车道、人行道的机扫工作,保洁面积达29万平方米。

开着机扫车走上窄窄的人行道,车前两个巨大的刷子簌簌就把路面上的树叶、毛絮全部“吸”了进去。拐弯、穿石墩,这一段路的清扫工作就算完成了。这是汪明敏每天的工作任务。早上7点上班,在这个狭窄的空间里待5个小时,忙完了才有时间下来吃口饭。

像汪明敏一样的机扫车队员,浦口一共有11名。据浦口环境卫生管理有限公司(原浦口环卫所)相关负责人介绍,

“娘子军”是去年3月成立的,一共11人,平均年龄37岁,最小的汪明敏才28岁。

为什么专挑女性?该负责人介绍,“一是操作间不到1平方米,更适合女性;二是在人行道这种地方作业,必须要细心。”进机扫队也并非易事。汪明敏告诉现代快报记者,“刚进来的时候要考试,而且每个月都会测评。”目前已经有3名成员因测评不合格被淘汰。

最近毛絮很多,不过在“娘子军”眼里,清扫毛絮是小事一桩,因为机扫车前两个巨大的毛刷可以轻易把毛絮吸走,“完全没有过敏的担忧”。

现代快报记者 杨菲菲 文/摄

就借道转个弯,居然闹得动手

# 小区保安与大巴司机打了一架 200多个孩子足足等了1小时

**快报讯(记者 蔡梦莹)**昨天上午8点半左右,鼓楼区旭日景城小区西门发生一起冲突。现代快报记者了解到,起冲突的是小区保安和旅游大巴司机。原来,大巴司机想在小区门口转弯,被小区保安制止,后来因言语不和谐动了手。这场冲突导致200多名幼儿园小朋友足足等了1小时。

据南京下关旭日景城幼儿园负责人介绍,原定今天上午举行亲子运动会,旅游公司安排了10辆大巴车,冲突就发生在出发前。上午8点半左右,当时小区西门口两侧各停放了一辆旅游大巴车,

接着又一辆大巴车开了过来,想借道转弯。但小区门口的路并不宽,又只剩下半幅路面,如果再进来一辆车,小区里的车就无法通行。于是,保安小周就建议大巴司机沿着幕旭西路往北开,在路尽头的空地上转弯。大巴司机照做了,但他开过去却发现,路尽头没有能转弯的地方。回头他找到小周破口就骂,小周也不甘示弱,司机直接从车上冲了下来,掐住小周的脖子不放,两人很快扭打了起来。民警来了以后,受伤的小周和几名保安又和那名驾驶员打了起来,民警不得不现场喷辣

椒水才制止住。

昨天下午,现代快报记者见到了小周,他的脸上和耳朵后面有少许伤痕。据了解,在此次冲突中还有两名保安受伤。

道路尽头到底能不能转弯?记者沿着幕旭西路往北走了五分钟,就来到了幕山公园。据公园门卫陈师傅介绍,平时会把铁链锁上,是为了防止车辆随意停放,但借地转弯可以和他商量开锁。

目前,小周仍在医院接受治疗,物业和旅游公司相关负责人正在协调此事,具体情况警方正在处理中。(爆料人线索费60元)

## 涟城尊墅 墅群中的佼佼者

城心尊墅,属于住宅中较理想的形态,其悉心的规划、建筑、景观、服务、品位等为社会上流人士喜爱。涟城尊墅,超越传统尊墅的本质,集城市资源之大成,令寻常尊墅望尘莫及。其良好的区域环境与社区生态,为追求生活、讲究生活情调的高品位居住者构筑了一方安全、静谧、极富艺术氛围的私属领地。

### 坐拥城心 享受无可比拟的优越地位

城心,是一座城市的中心所在,其所拥有的各项如商业、交通、娱乐、配套、人气等优势,也是城市中其他区域所无法比拟的。涟城作为南京珍稀的大型综合性高端社区,特别设有近3万平方米的商业街区及4万多平方米的高端商务写字楼,与河西CBD、悦虹城、万达广场及新街口四大商圈联袂,与卓越精英人脉汇聚同一生活圈层,未来发展尽在掌握。正因为涟城所拥有优越的地理

条件,坐拥盛世繁华,才将城心尊墅这一概念从建筑最基本的属性上予以重新定义。

### 豪华会所 体验贵族多元生活

涟城墅级联排,兼有豪华会所,装潢堂皇典雅,棋牌华丽现代,设有室内泳池、豪华健身房及多功能体育场馆等多元化高品位的休闲设施,动静兼备,而地下室的多用途空间,更让可玩、可赏、可憩的生活多样化于同一个空间中成为可能。

**销售信息:**目前涟城在售建筑面积约219-284㎡顶层复式及底层复式、建筑面积约380㎡珍稀墅级联排、建筑面积约32-1800㎡优尚写字楼涟城汇、建筑面积约34-6142㎡时尚商业街区涟城里。  
预售证号:宁房销第2015100173  
宁房销第2015100014号  
宁房销第2014100099号  
宁房销第20151032号

广告

## 北京银行南京分行成为“我的麦田”知识产权服务平台指定合作银行

日前,南京市知识产权宣传周启动仪式暨南京市知识产权服务联盟授牌及“我的麦田”平台签约仪式于近日在南京成功举行。因北京银行南京分行在推动当地科技金融事业发展过程中的突出表现,获得“我的麦田”项目指定合作银行机构资格,以致力成为该平台共建共创与共融共享的强力金融服务后盾。

作为一家受邀签约的银行机构,北京银行南京分行与“我的麦田”知识产权互联网公共服务平台、南京理工大学知识产权学院及江苏省信用担保有限责任公司共同签订全面战略合作协议。合作各方将在推进企业利用知识产权质押融资、金融产品创新、知识产权融资人才培养、提供平台服务机构资金支持等方面

建立战略合作伙伴关系,实现多方共赢全面发展。

据悉,北京银行南京分行自2012年获得“南京科技银行”授牌以来,已累计向300多户科技型中小企业发放贷款近11亿元,其中初创期、成长期科技企业户数占比达90%,户均贷款规模近300万元。贷款户数和金额增量在南京11家科技银行队伍中名列前茅,并在2015年度南京市科技银行综合考核中荣获二等奖。期间,该行还向当地150余户科技型中小企业提供免费知识产权评估服务,并让近20户相关企业享受到知识产权质押贷款专项服务,知识产权质押贷款金额累计近6000万元。

钟鸣 广告